



CENTRUL DE TIP RESPIRO PENTRU PERSOANE ADULTE CU DIZABILITĂȚI "ZIUA PORȚILOR DESCHISE"

DGASPC Sector 5, prin Centrul de Tip Respiro pentru Persoane Adulte cu Dizabilități, asigură măsuri de protecție specială pentru persoanele adulte cu dizabilități, încadrate în gradul grav de handicap, cu asistent personal, care domiciliază pe raza Sectorului 5.

Scopul Centrului de Tip Respiro pentru Persoane Adulte cu Dizabilități este de prevenire a instituționalizării persoanelor adulte cu dizabilități, încadrate într-o categorie de persoane cu handicap grav, cu asistent personal/asistent personal profesionist, care vor beneficia de un nou serviciu social, adaptat nevoilor personale.

Centrul deservește persoanele cu dizabilități și implicit asistenții personali/asistenții personali profesioniști implicați în îngrijirea acestora. Astfel, pentru o perioadă determinată de timp, perioadă în care asistentul personal/asistentul personal profesionist solicită concediu legal de odihnă/concediu medical, numită perioadă de respiro, persoanele cu dizabilități vor putea beneficia în continuare de servicii sociale, de tip familial, fiindu-le asigurate și servicii de cazare concomitent cu asigurarea condițiilor de viață. Acest lucru aduce beneficii atât persoanei cu dizabilități, asistentului personal/asistentul personal profesionist/familiei, contribuind astfel la păstrarea unui echilibru în cadrul vieții de familie.

Este o inițiativă extrem de benefică și care răspunde unor nevoi reale, de suport și de odihnă. Practic, prin intermediul acestui centru vom da tuturor celor care au în îngrijire persoane cu handicap grav și care sunt zi de zi, ceas de ceas, alături de acestea, posibilitatea de a se odihni câteva zile sau de a rezolva propriile probleme, știind că cei dragi sunt bine îngrijiți în această perioadă. Le dăm, astfel, acestor asistenți personali, șansa unei pauze, a unui respiro, prevenind epuizarea și suprasolicitarea acestora.

Totodată, fiecare beneficiar care va accesa aceste servicii va fi abordat în mod individualizat, în concordanță cu tipul de handicap-somatic, vizual, fizic, auditiv, mental. Scopul final al activităților în care va fi implicat este acela de depășire a situațiilor de dificultate, prevenire a instituționalizării, combaterea riscului de excludere socială, printr-o alternativă care promovează menținerea în familie, incluziunea și integrarea socială și creșterea calității vieții acestora.

Centrul de Tip Respiro Pentru Persoanele Adulte cu Dizabilități este primul de acest fel din București și oferă:

- *găzduire pe perioadă determinată, maxim de 30 zile în decursul unui an calendaristic;*
- *îngrijire personală prin: asigurarea alimentației, a igienei personale, a securității și confortului personal, supraveghere, îndrumare (pentru activități de autogospodărire, igienă personală în funcție de caz);*
- *asistență medicală (prevenție, consult medical, administrare medicație de specialitate);*
- *organizarea diferitelor activități de petrecere a timpului liber, consiliere psihologică și consiliere socială, precum și ateliere de creație.*



Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului

Str. Fabrica de Chibrituri nr. 9-11
Sector 5

email: office@dgaspc5.ro
Tel. 021 310 17 31



Condiții de admitere: Admiterea în Centrul de Tip Respiro pentru Persoane Adulte cu Dizabilități se va realiza în baza cererii persoanei cu handicap/asistentului personal/asistentului personal profesionist/reprezentantului legal, care se va depune la registratura DGASPC Sector 5.

Centrul de Tip Respiro Pentru Persoane Adulte cu Dizabilități din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Sector 5 își deschide porțile în perioada 26-30 iunie 2023 la Centrul de Tip Respiro Pentru Persoane Adulte cu Dizabilități prin întâlnirea membrilor comunității cu angajații centrului, specializați pe diferite segmente de activitate. Specialiștii din centru vor sta la dispoziția persoanelor interesate să afle răspunsuri la diferite întrebări și probleme ce țin de acest domeniu.

Prin intermediul acestui eveniment se urmărește crearea oportunităților de cunoaștere reciprocă și de îmbunătățire a comunicării între autoritățile și instituțiile publice și beneficiarii serviciilor furnizate în unitatea de asistență socială.

Astfel, ne dorim să prezentăm celor interesați cât mai multe informații cu privire la problematica specifică a persoanelor cu dizabilități, precum și despre natura atribuțiilor personalului, despre activitățile în care sunt implicați beneficiarii și despre proiectele noastre de viitor.

Cu această ocazie se vor organiza expoziții cu lucrări realizate de beneficiari și activități comune de socializare.

Grupul-țintă: Beneficiarii serviciilor sociale acordate prin intermediul "Centrului de Tip Respiro pentru Persoane Adulte cu Dizabilități" de pe raza sectorului 5, București, încadrate în gradul grav de handicap aflate în îngrijirea familiei și a asistentului personal/asistentului personal profesionist în momentul în care asistentul personal/asistentul personal profesionist se află în incapacitate temporară de a asigura supravegherea, asistență și îngrijirea persoanei adulte cu dizabilități.

DENUMIRE UNITATE	ACTIVITĂȚI
Centrul de Tip Respiro Pentru Persoane Adulte Cu Dizabilități	<ul style="list-style-type: none">• Activitățile se vor desfășura între orele 9.00-16.00.• Având în vedere faptul că, CTRPAD este un centru nou înființat grupul țintă este invitat să participe, în perioada 26-30 iunie 2023, la evenimentul organizat. Aceștia vor avea acces la informații cu privire la admiterea și criteriile de selecție, precum și oportunitățile și beneficiile primite în cadrul centrului.• vor fi prezentate vizitatorilor atât spațiile interioare, cât și curtea unității• echipa CTRPAD va pregăti și susține o activitate de informare cu privire la specificul activității centrului cu accentul pe nevoia de respiro pentru persoanele care sunt îngrijitori direcți ai persoanelor cu handicap.• pentru beneficiarii direcți echipa CTRPAD va pregăti o serie de miniateliere: art terapie, terapie prin mișcare și terapie prin joc. Activitățile vor fi mediate de terapeuții centrului la care vor participa beneficiarii ai centrului alături de reprezentanții lor.• Centrul va fi accesibil tuturor vizitatorilor; vizitatorii care vor dori, vor semna în cartea centrului și vor primi informații și materiale informative despre centru.



Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului

Str. Fabrica de Chibrituri nr. 9-11
Sector 5

email: office@dgaspc5.ro
Tel. 021 310 17 31



Vă așteptăm să ne cunoaștem și sperăm că ne veți îndrăgi și că vă vom câștiga încrederea.

Vă invităm să vă rupeți de viteza vremurilor actuale și să fiți alături de noi în Ziua Porților Deschise.

Vom învăța împreună să privim lumea dintr-o altă perspectivă, să fim mai toleranți, mai răbdători și mai înțelegători.



Respect-Empatie-Sprijin-Prietenie-Iubire-Responsabilitate- Organizare

Centrul de Tip Respiro pentru Persoane Adulte cu Dizabilități
Telefon: 0735511382
Email: centrul.respiro@dgaspc5.ro

